

跑“黑头车”被运管部门查扣 胆大车主深夜盗回重操旧业

星报讯(甄娟 记者 祝亮) 因涉嫌非法营运,车辆被运管部门暂扣停放在停车场内。可当晚,车主就潜入停车场将暂扣车辆偷偷开走。日前,合肥市公安局经开分局民警破获此案。

停车场内,暂扣车不见了

事情发生在今年9月11日上午,合肥市运管处包河运管所执法队员在合肥汽车南站查扣了一涉嫌非法营运车辆。在取证过程中,驾驶员弃车而逃。

经过调查取证后,执法人员依法对车辆进行暂扣,并停放在附近的停车场。

而在当天深夜,停车场的工作人员发现,车子不翼而飞了,于是报警。

车主盗出车辆重操旧业

合肥市公安局经开分局接警后及时

介入调查。负责案件的杨警官介绍,通过调取停车场的监控看到,有人拿着大剪刀把大门剪开,进入停车场将车开走。

随后,通过排查,警方将目标锁定到车主陈某某身上。杨警官说,陈某某把车子偷了后,便藏匿起来。一直到12月,放松警惕的陈某某才把车辆重新开出来行驶,继续从事非法营运。近日,警方在陈某某所居住的小区内将其抓获。

车主涉嫌转移依法扣押的财物被拘

经调查,陈某某涉嫌转移行政执法机关依法扣押、查封、冻结的财物,警方依法对其行政拘留7天,罚款300元,并将车辆归还至运管部门。

此外,陈某某还涉嫌未取得道路运输经营许可,擅自从事道路运输经营。接下来,运管部门将依法对其作出处罚。

“长丰退休女教师杀人案”宣判 被告一审被判死缓,限制减刑



星报(正言记者 王玮伟)

年近6旬的退休女教师丁某手持斧头,在家中残忍地杀害了自己的学生小闫及小闫仅5个月大的女儿(本报曾报道)。昨日,市场星报记者从合肥中院获悉,被告人丁某一审判判死缓。

今年59岁的丁某是长丰县一名退休教师,退休前曾是中学语文高级教师,小闫是她的得意门生,关系较好。虽然毕业多年,小闫还是经常与丁某互相走动。但

是,丁某却渐渐觉得小闫干扰了自己的生活,预谋报复。今年6月7日,丁某在家中将小闫及小闫5个月大的女儿杀害。

法院认为,被告人丁某行为构成故意杀人罪。丁某犯罪手段极其残忍,后果极其严重,论罪当判处死刑,但鉴于其有自首情节,且系限制刑事责任能力的精神病人,作案时正处于发病期,辨认及控制行为能力减弱,故对其判处死刑可不立即执行。法院最终判处被告人丁某死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身;限制其减刑;并赔偿附带民事诉讼原告人经济损失49091元。



昨日,合肥市瑶海区慈善协会联合辖区宝业基金会共同举行“两节情暖百名特困群众”活动,共为辖区150名家庭困难、急需救助的特困居民现场发放45万元救助金(每人3000元)。
解琛 尚敏 记者 李皖婷 文/图

男子坠楼身亡 身上找到居民被盗物品

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午8时许,省城金寨路与南二环交口一小区内,一男子坠亡,在其身上找到一住户被盗的财物。目前,警方已介入调查此案。

市场星报记者赶到事发现场发现,男子坠楼造成楼上住户的遮阳棚被砸穿,一台空调外机被砸得变形移位,挂在墙体上。

由于坠楼者身份不明,警方正在楼内走访排查。据目击者称,其在听到闷响后,出门就看到一男子趴在水泥地上,不停抽搐,具体从几楼坠落还不清楚。

120急救车将伤者紧急送至省立医院(南区)抢救,但男子终因伤势严重不治身亡。

男子是何人?就在警方调查中,发生坠楼的单元楼内又出现反常一幕。住在4楼的一名女住户回家时,发现放在房间里的手机不见了,还有金首饰去向不明。

女住户尝试拨打手机,能打通就是没人接听,最后电话被接通了,“对方说自己是医护人员,手机是从刚送来的患者身上找到的。”一核实,这名患者就是发生坠楼意外的男子。

女住户家人在民警陪同下,来到医院辨认。最后从坠楼男子身上找到手机和首饰,正是家中被盗物品。

昨日下午,记者了解到,死者身份已经得到确认,40多岁,就是该小区一居民。

国际万达 星耀合肥

合肥万达城携手俄罗斯芭蕾舞剧院 荣耀钜献

天鹅湖

轰动欧洲的世界首创 3D 多媒体布景芭蕾舞剧

轰动欧洲的世界首创 3D 多媒体布景芭蕾舞剧《天鹅湖》



柴可夫斯基的芭蕾舞剧《天鹅湖》是深受世界各国观众喜爱的旷世之作。然而,在世界各地已连续上演了一百多年以来,无论是马林斯基大剧院、莫斯科大剧院,还是其它各个俄罗斯的芭蕾舞团,至今依然在使用几乎一成不变的四幕传统绘制布景。这已不能满足各国观众日新月异的新月需求,也难以把《天鹅湖》这部童话故事中金碧辉煌的王宫、宏伟的城堡、绚丽的湖畔作生动的展现。

为再铸俄罗斯芭蕾舞剧的辉煌,用当今高科技舞台技术使《天鹅湖》再次焕发出青春活力,俄罗斯文化部于2012年发起成立了3D多媒体布景芭蕾舞剧《天鹅湖》的创作筹备中心。

筹备中心以历史悠久的莫斯科俄罗斯芭蕾舞剧院为班底,从世界著名的莫斯科大剧院、斯坦尼斯拉夫斯基-丹钦科大剧院抽调了一批杰出的独舞家,从俄罗斯各大芭蕾舞学院选拔了优秀的青年舞蹈演员,组成了今天强大阵容的俄罗斯芭蕾舞剧院。

在3D多媒体布景芭蕾舞剧《天鹅湖》中,不仅用最新视频技术拍摄的王宫、城堡、湖畔、飞翔或游弋的天鹅在舞台的大屏幕上动感再现,还使用了全息影像技术把天鹅化为公主的情景生动再现。

自2013年10月俄罗斯芭蕾舞剧院的3D多媒体布景芭蕾舞剧《天鹅湖》在欧洲首次公演以来,已在德国、英国、法国、意大利、奥地利、卢森堡、比利时、丹麦、瑞典、瑞典、芬兰、波兰等国成功演出了100多场,演出场次座无虚席、掌声雷动,整个欧洲对此好评如潮。

这部全新创意的芭蕾舞剧,被欧洲的观众和媒体称赞为“高水准的芭蕾艺术与令人惊喜的完美观赏性相结合的伟大之作”。

2014年12月至2015年1月,3D多媒体布景芭蕾舞剧《天鹅湖》在世界巡演中首次访华演出,并作为上海大剧院的新年重大演出及国家大剧院的新春重大演出,也将使中国观众能一睹这部“伟大之作”的光彩。

团长/艺术总监
谢尔盖斯·米利诺夫毕业于莫斯科国立芭蕾舞学院。曾在莫斯科斯坦尼斯拉夫斯基与涅米罗维奇-丹钦科大剧院担任独舞演员。



2000年应邀到克里姆林宫芭蕾舞剧院担任独舞演员直到2010年。此后,他应邀到莫斯科芭蕾舞团(俄罗斯文化部直属剧院)担任独舞演员。2003年获得国家颁发的“胜利”青年艺术奖,2006年被授予“俄罗斯艺术国宝”的荣誉证书。

副团长/编导
安德烈·叶夫多基莫夫,莫斯科大剧院的著名艺术家,出演了剧院所有重要舞剧中的男主角。毕业于莫斯科芭蕾舞学院伊利亚·库兹涅佐夫(马林斯基大剧院著名芭蕾艺术大师)的研究生班。

2011年他在伦敦为纪念芭蕾舞皇后乌兰诺娃诞辰一百周年的世界芭蕾舞明星盛大演出中,代表俄罗斯演出了芭蕾舞剧《红色罂粟花》、《巴黎的火焰》中双人舞片段。

排练指导
罗曼·舒帕斯基,莫斯科大剧院著名芭蕾舞艺术家,他执行了几乎所有主要芭蕾舞剧的排练。

领衔男主演
亚历山大·斯莫尔雅尼诺夫,莫斯科大剧院独舞演员。

领衔男主演
谢尔盖·达莱尔卡夫,先后在斯坦尼斯拉夫斯基大剧院、瑞士贝嘉洛桑芭蕾舞团担任独舞演员。

领衔女主演
塔玛拉·佳卓瓦,先后在莫斯科大剧院、古典芭蕾舞剧院担任独舞演员。

女主演
艾丽扎维塔·内贝丝娜雅,莫斯科大剧院和莫斯科国立芭蕾舞团的独舞演员。

女主演
马拉娜·瑞泽丽娜,莫斯科大剧院、古典芭蕾舞剧院、俄罗斯莫斯科芭蕾舞剧院的独舞演员。

主办单位:合肥万达城投资有限公司
承办单位:安徽中艺影视演艺有限公司
演出时间:2015.01.09 19:30
演出地点:安徽大剧院
票价:1280/880/580/380/280/180/80

购票网站: 大麦网 400-610-3721 安徽大剧院 0551-62884660
永乐网 4006-228-228 好票网 0551-63636063
咨询电话: 13505690035 18156579981